

訪日外国人消費動向調査 平成26年10-12月期報告書 正誤表

訪日外国人消費動向調査 平成26年10-12月期報告書について、下記の通り誤りがありましたので正誤表にて訂正させていただきます。ご迷惑おかけ致しましたことを深くお詫び申し上げます。

図表3-1 費目別購入率および購入者単価（主要国籍・地域別）

国籍・地域	誤		正	
	全国籍・地域		全国籍・地域	
費目	購入率	購入者単価(円)	購入率	購入者単価(円)
菓子類	64.7%	9,980	64.7%	9,981
その他食料品・飲料・酒・たばこ	49.9%	12,149	49.9%	12,151
カメラ・ビデオカメラ・時計	9.2%	70,725	9.1%	70,492
電気製品	13.7%	43,977	13.7%	43,968
化粧品・香水	33.7%	24,036	33.7%	24,033
医薬品・健康グッズ・トイレタリー	33.9%	20,359	33.9%	20,356
和服(着物)・民芸品	12.1%	13,426	12.1%	13,427
服(和服以外)・かばん・靴	36.9%	34,145	36.9%	34,147
マンガ・アニメ・キャラクター関連商品	10.6%	11,288	10.6%	11,289
書籍・絵葉書・CD・DVD	9.7%	6,438	9.7%	6,437

訂正箇所は、報告書17ページです。  
ホームページ掲載報告書に関しては、既に数値を訂正しております。

以 上